



2

责编:苏爱华 版式:刘静 校对:李大志

淮南日报社旗下新闻网

淮南网

HUAINANNET.COM

淮南日报 淮河早报

官方微博



淮南日报 淮河早报

官方微信



淮南日报客户端

掌上淮南



淮南日报 淮河早报

官方微博



值班编委:赵玉梅
夜班编辑:祁 昂
李舒韵
朱其好
胡 阳
郭泽军
张 云
张 文
美编:刘 放
一版
责编:黄媛媛
版式:刘 静
校对:李大志

党的二十大

2022年10月20日

淮河早报

把淮南牛肉汤传播得更远更广

本报记者 张雪峰 李严 摄影报道

党的二十大报告指出:“坚持把发展经济的着力点放在实体经济上。”“这是做强做优实体经济的压舱石、定盘星,我们听了非常振奋。”淮南牛肉汤制作技艺非遗传承人许志表示:“我们要立足岗位,把淮南牛肉汤示范店做好做强,不断带动更多人创业,把淮南牛肉汤向外传播得更远更广。”

许志是市政协委员,10月16日上午,他与店员一道收看了党的二十大开幕会,大家为新时代十年的伟大变革和历史性成就感到自豪,倍感振奋,深受鼓舞。许志介绍,当天也是“淮南许氏牛肉汤”二中新店试营业的日子。这样的时刻,对他有着非同寻常的意义。以精品示范店定位打造的这家新店,装修细致,布设整洁,其中餐桌、餐椅厚重不易晃动,防止泼汤。而在门厅名为“淮畔良品”的陈列架上,还摆放了自家淮南牛肉汤的预包装方便食品,方便食客携带外地或邮寄。

如今,淮南牛肉汤声名远播,全国从业者不计其数,其中便有着许志等这些创业者的贡献。作为淮南牛肉汤制作技艺非遗传承人,许志在2012年就把淮南牛肉汤店开到了省城合肥,“那儿交通便利,有机场、高铁,人流集中,方便从全国各地赶来学习淮南牛肉汤制作技艺的创业者。”许志说,“大家都热情高涨,创业劲头足,来学习的人逐年增多。目前我已带了有4000多个学徒,他们来自全国各地,最远的还有新疆的。现在新疆也开了20多家淮南牛肉汤店。”

许志出生于农民家庭,早年就跟着父亲做小生意,“到如今干实体已有37年了。”许志这样说。2009年,“许氏牛肉汤”是淮南第一家“淮南牛肉汤示范店”,许志成为了“淮南牛肉汤示范店”创始人,2010年,许志创作了《淮南牛肉汤动漫歌》,其中的“老板、老板给我烫碗汤,粉丝豆饼加千张……”一时风靡,让人们对淮南牛肉汤倍加宠爱。2013年,在《淮南牛肉汤动漫歌》基础上,许志重新创作出《中国淮南牛肉汤歌》,歌词展现了牛肉汤的历史溯源,“八公山下古战场,宋祖当年困南塘……御品今日百姓享,中国淮



南牛肉汤”,积极把淮南地域文化和淮南牛肉汤向外推广。

更值得一提的是,2019年,习近平总书记在首都看望慰问基层干部群众时,还走进了一家“淮南牛肉汤”店,亲切地询问店铺的生意怎么样、食材从哪里来、味道好不好,并表达了新春祝福。“淮南牛肉汤”由此大火,迎来了新的发展机遇,全国各地新店如雨后春笋般涌现,把淮南味道传播更广。党的二十大指明了新征程,许志表示,自己更要传承好淮南牛肉汤烹制技艺,不断创业创新,为人们美好生活增添滋味,为实体经济发展作出应有的贡献。

立足本土 打造高精地图高端平台

本报记者 柏雪 摄影报道



“10月16日上午,我们公司党政领导班子和全体党员齐聚会议室,共同收看了党的二十大开幕会,聆听了习近平总书记所作的报告。党的二十大胜利召开,是党和人民政治生活中的一件喜事,也是我和我们公司经历的一件大事,令人鼓舞、催人奋进。”10月18日下午,安徽图联科技有限公司董事长曹凤英在接受淮河早报、淮南网记者采访时说道。

位于淮南高新区智慧谷内的安徽图联科技有限公司成立于2007年,是我市首批首家入驻淮南高新区的高新技术企业。在该公司建筑面积约6000平方米的办公平台内,淮河早报、淮南网记者看到,1000多名员工正在电脑前绘制着一张张高精地图。“我们公司所从事的工作,正是国家所倡导的事业。在聆听并深入学习领会党的二十大精神后,我干劲倍增,决心在服务淮南发展大局上砥砺新担当,展现新作为,为加快建设现代化美好淮南作出新贡献。”曹凤英称,一直以来,图联科技都立足于新时代互联网大数

据科技前沿,融合地理信息多学科、多门类、多领域创新发展。公司将爱国之情凝练为强国之举,以切实行动为国家数字经济发展的新动能,为新型基础设施建设、新型智慧城市建设、智慧新能源、智慧交通导航、数字乡村、智慧农业和自然资源等各领域作出重要支撑。

“目前,公司产业关联度在不断扩大,业务范围已辐射全国多个省市。”采访中曹凤英称,公司分别在合肥、内蒙古、扬州、郑州等地下设分公司,布局了一批高新技术研发团队和新型基础测绘,在无人机倾斜摄影、激光雷达、车载全景扫描、BIM/CAD、移动物联云、数据处理、工程测量、地籍测绘、地下管线、文化遗产数字化保护、房地一体及土地规划等新技术领域融合创新,在空间信息一体化数据上获取服务,建立了图联“LBS大数据平台”。此外,公司立足本土,与阿里、高德、腾讯等国内巨头企业紧密合作,共同打造高精地图高端平台,充分发挥地理信息技术的优势和价值,深度融入和服务国家经济社会发展。

“图联科技多年来为地方政府积极纳税,解决了一大批大中专毕业生就业,为国家与社会作出了贡献,已连续六年荣获‘中国地信产业百强企业’,为淮南经济建设发展增光添彩。”曹凤英告诉淮河早报、淮南网记者,今后该公司将在深入学习贯彻党的二十大精神中,结合本公司实际,认真做好产业谋划,适应新时代之变,着力增强对未来发展的期待和信心。公司会一如既往地坚持“空谈误国、实干兴邦”的理念,扎实做好新型地理测绘项目建设,坚持科技领先、人才为本的原则,服务多门类、多领域产业发展,不断提升服务质量和服务水平,和行业专家共同探索一条具有中国特色的高质量地信产业发展之路。

图为曹凤英巡查并指导员工业务工作。

二十大时光